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Центральним у системі господарського механізму є економічний механізм, 
що діє через економічні інтереси як усвідомлені матеріальні потреби людей та 
складається з комплексу економічних способів, методів, важелів, нормативів, 
показників, за допомогою яких реалізуються об’єктивні економічні закони.  

Там, де є економічна діяльність, там завжди присутня проблема 
власності. Ринкова економіка не може успішно розвиватися і функціонувати 
лише при одній формі власності, однією з об'єктивних основ її функціонування 
є багатоукладність економіки, різноманітність форм власності, незалежно від 
того, на якій формі власності побудовано саме виробництво. 

Спеціалізація виробництва і його структуризація за технологічною ознакою 
скорочує кількість виробничих одиниць і спрощує взаємозв'язок між ними, 
створює умови для мінімізації виробничих витрат, скорочує виробничий цикл, 
підвищує його якість та конкурентоспроможність. Одним з напрямів 
удосконалення ефективності діяльності портового комплексу є максимально 
можливе спрощення його виробничої структури. Цього спрощення можна досягти 
шляхом скорочення кількості елементів системи, спрощення зв'язків між ними, а 
також зростанням стабільності функціонування всієї системи в цілому. 

Господарський механізм не може бути розрізненим набором методик і 
розпоряджень, відірваним від реальних завдань виробництва, які, у свою чергу, 
визначаються не тільки державним законодавством, а й об’єктивними законами 
виробництва, у тому числі законом відповідності рівня розвитку 
інтелектуального та виробничого потенціалу суспільства і характеру суспільно-
виробничих і політичних відносин. Тобто це складна суспільна система, для 
якої характерний досить високий ступінь невизначеності притаманних їй 
зв’язків і відносин. Це відкрита, здебільшого ймовірна, непостійна система з 
гнучкими і переважно нестійкими внутрішніми і зовнішніми зв’язками.   

Економічний механізм підприємства, з одного боку, має забезпечувати 
зовнішні зв’язки останнього і створювати відповідні умови отримання доходу. 
З іншого боку, цей механізм спрямований на розвиток виробничих відносин 
усередині підприємства. 

Суть економічних відносин полягає у взаємодії економічних суб'єктів 
щодо обміну створеними ними об'єктами вартості. При цьому обмін являє 
собою основу функціонування економічних відносин, їх форму. А зміст 
відносин визначається характером економічних інтересів суб'єктів 
господарювання. 
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